

Вырезка из газеты  
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

27 ИЮНЬ 1958

Москва

Газета № . . . . .

Тип.

◆ Советский балет в Париже. 30.000  
Московский музыкальный театр имени К. Станиславского и В. Немировича-Данченко показал парижским зрителям свой второй спектакль, состоящий из балетной сюиты «Штраусиана» и отдельных сцен из балетов «Бахчисарайский фонтан», «Эсмеральда» и «Лебединое озеро». Присутствовавшие в театре «Шатле» зрители тепло встретили спектакль и устронли советским артистам продолжительную овацию.